

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Corporate Identity vybrané společnosti
Jméno autora:	Gabriela Vainholdová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení manažerských studií
Oponent práce:	Mgr. Veronika Dražilová
Pracoviště oponenta práce:	MMS Communication Czech Republic, s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Zajímavé, aktuální téma a dobře zvolená společnost, jelikož je velmi spekulativní povědomí o společnosti SAP v České republice.	průměrně náročné
---	-------------------------

Splnění zadání <i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Práce zcela splňuje zadání, přínos i jednotlivé kapitoly.	splněno
--	----------------

Zvolený postup řešení <i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Pro zvolený cíl práce je metoda dotazníkového šetření a analýza interních materiálů společnosti naprosto odpovídající a správně zpracovaná. Pro více vypovídající výstup by však bylo vhodné zvolit větší počet respondentů.	správný
---	----------------

Odborná úroveň <i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Seznam odborné literatury je velmi rozsáhlý a cením i zahrnutí zahraniční literatury a internetových zdrojů. Čerpání z interních zdrojů hodnotím jako velmi přínosné pro práci. Obecně úroveň celé práce hodnotím výborně.	A - výborně
---	--------------------

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i> Rozsah práce odpovídá tématu a je zde obsaženo vše, co by mělo být zmíněno. Formální a jazyková úroveň je odborná, dle norem závěrečných prací.	A - výborně
---	--------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Výběr zdrojů a odborné literatury je velmi rozsáhlý a vhodně zvolený. Zpracování informací ze zdrojů je věcně využito a vhodně zapracováno k tématu práce. Citace jsou dle norem.	A - výborně
--	--------------------

Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i> Výstup práce cením velmi kladně, hlavně z hlediska realizovatelnosti návrhu a reálných možností vylepšení PR.	
---	--

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Zpracování práce je na velmi odborné úrovni, zvolení a využití zdrojů je věcné a odpovídající tématu, návrh vycházející z praktické části je vhodně určený a realizovatelný. Cením také detailní zpracování návrhu zvýšení veřejného mínění o společnosti, které je velmi aktuální ve využití sociálních sítí a ekonomické ve využití již produkováných PR materiálů společnosti. Větší vzorek dotazovaných by však mohl přinést přesnější informace o povědomí v České republice a zároveň pomoci vhodněji cílit pomocnou PR kampaň. Celkově je práce komplexní a přínosná pro společnost SAP.

Otázka č.1. - Jaké konkurenční výhody přináší společenská odpovědnost firem a její prezentace veřejnosti?

Otázka č.2. - Jaký je důvod volby sociálních médií jako hlavního komunikačního kanálu na úkor ostatních media typů?

Otázka č.3. - Máte v plánu pokračovat a navázat spolupráci se společností SAP na realizaci návrhu z praktické části?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 30.5.2017

Podpis:

